

2018 年 3 月 1 日 会社名 **KYB株式会社** コード番号 7242 東証第 1 部

組織変更のお知らせ

当社は、2018年4月1日付けで下記の通り組織変更を実施致しますのでお知らせします。

記

- 1 安全・環境機能を CSR 本部に移管
 - 1)目的

CSR 本部へ移管する事により KYB グループとしてグローバルで安全を統轄すると共に、 社会的責任の観点から安全・環境対応に取組む。

2)概要

生産本部傘下の環境・安全部を CSR 本部に移管し、「CSR 本部」を「CSR・安全本部」 に名称変更し、「安全・環境部」を設置する。

名 称 CSR 安全本部 安全 環境部

業務内容 安全衛生・環境に関する調査・企画・推進・教育・監査、他

- 2 IT 本部を経営企画本部に統合
 - 1)目的

経営企画本部傘下でIT機能及び体制を見直し、更なる IoT 化を推進する。

2)概要

IT 本部(IT 管理部、IT 開発部)を経営企画本部傘下に集約し、「IT 企画部」を設置する。

名 称 :経営企画本部 IT 企画部

業務内容 IT 戦略(IoT 化推進含む)、業務システム開発・展開、他

問合せ先: KYB株式会社 経営企画本部 広報部長 前山 宣則 TEL03-3435-3552 以上